
Fi
tti
ng
 in
st
ru
ct
io
ns

M
ak
e:

Ty
pe
:

Pa
je
ro
 / 
M
on
te
ro
; 2

00
2-
>

M
its
ub
ish

i

35
10



Tested in accordance with directives 94/20/EG
© 351070/20-03-2013/1



3510

3510

© 351070/20-03-2013/2

(4x) M10x30

(2x) M12x110

(4x) M10

(1x)
25x5L=54mm

(10x) M12

(4x) M10
(18x) M12

(2x) M6

(4x) M10
self-locking

(4x) M10

(2x) M12 self-locking

(2x) M6x25

(8x) M12x1.25x30

(2x) M12x75/31.2

(4x) M6 ø25x6,5x1,5

40x8

(2x) ø13x9 L=15mm

(2x) M12

(6x) M12x40 (10.9)

(4x) M12 (10)
self-locking



tested
euro

Approved

Approved

Approved

e11 00-3341

8

RAYMOND

kg

kg ?
Mitsubishi 

115 kg

8.8

© 351070/20-03-2013/3

2610

2610 2800

2800

13,3

10

10

17

17

19

19

10

10.9

© 351070/20-03-2013/16



© 351070/20-03-2013/15

© 351070/20-03-2013/4

8x

17

2x

10

1



© 351070/20-03-2013/5

2

4x 17

(4x) M10x30

(8x) M12x1.25x30

(2x) M12x110

(4x) M10

(8x) M12

(4x) M10
(8x) M12

(4x) M10

(2x) M12

17 19

10x 19

© 351070/20-03-2013/14

Dispositivo di traino tipo: P.C. Brink 3510
Per autoveicoli: Mitsubishi Pajero/Montero SWB/V60; 2002->
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-3341
Valore D: 13,3 kN
Carico Verticale max. S: 115 kg
Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm 

superiore (vedi D.M.28/05/85)
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare l’idoneitŕ del dispositivo di traino omologato a norma
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procedere
al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario
declassare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitŕ alle pres-
crizioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di  attacco meccanico:

tipo:..........................................................................................
Il dispositivo di attacco sopra indicato è stato installato su autoveicolo

modello:...................................................................................
targa:........................................................................................
Data:.........................................................................................

Si dichiara inoltre di aver informato l’utente del veicolo sull’USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

TIMBRO e FIRMA



© 351070/20-03-2013/13

© 351070/20-03-2013/6

3

10x

6x17

191719



4

19

(6x) M12x40 (10.9) (2x) M12
(2x) M12

self-locking
(4x) M12 (10)
self-locking

© 351070/20-03-2013/7

19

(2x) M12x75/31.2

1000 km

Nm
HINWEISE:

* Die für das Fahrzeug zugelassene Anhängelast ist den Fahrzeug
Unterlagen zu entnehmen. Bei Änderungen des Fahrzeuggewichtes
muβ die höchstzulässige Anhängelast gegebenenfalls aus dem D-
Wert nachgerechnet werden.
Auskunft hierüber kann Ihr Fachhändler oder der TÜV geben.

* Elektrische Anlage gemäβ StVZO anbringen.

1910 17

M6 

9,5 Nm (8.8)

M12x1,25

95 Nm (8.8)

M10 

46 Nm (8.8)

19

M12

79 Nm (8.8)

19

M12
self-locking 

71 Nm (8.8)

19

M12 
self-locking 

130 Nm (10.9)

17

M10 
self-locking
41 Nm (8.8)

© 351070/20-03-2013/12



8
© 351070/20-03-2013/11

5

1719

© 351070/20-03-2013/8



6a

© 351070/20-03-2013/9

only for type: 2002 only for type: 2003 ->

6a

7a

2x 10

(2x) ø 25x6,5x1,5

(2x) M6

10

© 351070/20-03-2013/10

only for type: 2002 only for type: 2003 ->

4x 10

(4x) ø 25x6,5x1,5

(4x) M6

10

(2x) ø13x9 L=15mm

(2x) M6x25

7b



 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     0
     0
            
       D:20130319135642
       841.8898
       a4
       Blank
       595.2756
          

     Wide
     16
     Single
     72
     267
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



